
Solution – Exponentielles – Limites aux Bornes du Domaine – s5258

Déterminer les limites suivantes :

Il est nécessaire de connaître la courbe représentative de  f(x) = ex , afin de mémoriser  


 lim

x  -
ex = 0

lim
x  +

ex = + .

y = exp(x)
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a)   lim
x  -

2xe .

Attention :  Ne pas confondre  
2 2( )x xe e avec  (ex)2 = e2x .

Si  x → - , x2 → + et  lim
x  -

2xe = + , puisque, en posant  X = x2 , lim
X  +

eX = + .

b)  lim
x  -

e2x – 1
e2x + 1 .

Sachant  e2x = (ex)2 et  lim
x  -

ex = 0 , on déduit  lim
x  -

e2x = 0 , d’où :  lim
x  -

e2x – 1
e2x + 1 = -1 

c)  lim
x  +

1
2xe .

On sait  lim
x  +

1
x2 = 0 , d’où :  lim

x  +

1
2xe = e0 = 1 . 

d)  lim
x  +

1
1 + ex .

On sait  lim
x  +

ex = + et  lim
x  +

(1 + ex) = + , d’où : lim
x  +

1
1 + ex = 0 .


